
1- La fête des enfants 
 
Un petit garçon est de retour d'une fête pour des enfants et, tout excité, n'arrive pas à répondre 

tout à fait adéquatement aux questions de sa mère.  

Il se rappelait qu'il y avait cinq fillettes à la fête, que Berthe portait du bleu et qu'Édith portait 

du rouge.  

Il ne se rappelait plus de la couleur portée par Marguerite, mais était certain que ce n'était pas 

le jaune.  

Il a affirmé que Solange et la fillette en vert ont gagné au ping-pong contre Berthe et la fillette 

en jaune.  

Et, il trouvait la fillette vêtue de brun la plus sympathique. 

 

 

Quelle couleur était portée par Jeannine et quel est le nom de la fillette la plus 

sympathique ? 

 

 vert jaune rouge brun bleu 

Berthe X X X X O 

Edith X X O X X 

Marguerite O X X X X 

Solange X X X O X 

Jeannine X O X X X 

 

 

2- La plage 
 
Il y a cinq couples sur une plage.  

Catherine, Diane, Peggy, Michelle et Maureen. 

Roland, Daniel, Lucien, Bernard et Denis.  

1- La femme de Lucien construit un château de sable avec le mari de Michelle. 

2- Catherine joue au Frisbee avec son mari Daniel. 

3- Roland et sa femme Diane lisent un livre. 

4- Bernard et sa femme Peggy boivent une limonade. 

5- Diane n'est pas l'épouse de Bernard.  
 

Qui est la femme de Lucien ? 

  

 Lucien Daniel Roland Bernard Denis 

Catherine X O X X X 

Diane X X O X X 

Peggy X X X O X 

Michelle X X X X O 

Maureen O X X X X 

 


